

«Согласовано»

Начальник отдела физической культуры и спорта администрации Фрунзенского района Санкт-Петербурга

  
Д. А. Владимиров  
«13» марта 2024 г.

«Утверждаю»

Директор ГБУ ДО СШОР «Лидер» Фрунзенского района Санкт-Петербурга

  
С. А. Козлов  
«13» марта 2024 г.

«Согласовано»

Президент РОО «Федерация пулевой стрельбы и стендовой стрельбы Санкт-Петербурга»

  
А. Х. Срабаев  
«13» марта 2024 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

### О МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОМ ФИЗКУЛЬТУРНОМ МЕРОПРИЯТИИ ГБУ ДО СШОР «ЛИДЕР» ФРУНЗЕНСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА по пулевой стрельбе на призы МСМК С. Л. Суматохина

Санкт-Петербург  
2024

#### 1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий ГБУ ДО СШОР «Лидер» Фрунзенского района Санкт-Петербурга на 2024 год. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «пулевая стрельба» утвержденные приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2017 г. №1137.

Цели и задачи:

- создания условий для сохранения и укрепления здоровья;
- повышения эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в пропаганде здорового образа жизни;
- формирование здорового образа жизни, привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация и развитие пулевой стрельбы, как вида спорта во Фрунзенском районе Санкт-Петербурга;

#### 2. Организаторы

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет спортивный отдел ГБУ ДО СШОР «Лидер» Фрунзенского района Санкт-Петербурга.

Ответственный представитель ГБУ ДО СШОР «Лидер» – Некоркина Роза Мухамедовна  
+7 921 74 25 971

#### 3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованием правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Организаторы обеспечивают основные требования, предъявляемые к санитарному режиму объектов ФСН и личной гигиене работников, особенностям режимов доступа в объекты физической культуры и спорта, санитарной обработке помещений, обеспечению работников средствами защиты и другие необходимые мероприятия для противодействия распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденный Министерством спорта РФ от 31.07.2020г., с дополнениями от 06.08.2020г.).

#### **4. Место и сроки проведения**

Дата проведения: 29 марта 2024 года.

Время начала мероприятия: 10.00

Регистрация первой команды: 09.30 (далее по графику).

Место проведения: пр. Динамо дом 44

#### **5. Программа и условия проведения мероприятия**

Соревнования проводятся по правилам вида спорта пулевая стрельба.

Соревнования проводятся в личном и командном первенстве.

Упражнения ПП 20– пистолет пневматический, дистанция 10 м, из положения стоя с упора (штатив), мишень пистолетная.

Упражнения ПП 30- пистолет пневматический, дистанция 10 м, из положения стоя с руки, мишень пистолетная.

Упражнения ПП 40 – пистолет пневматический, дистанция 10 м, из положения стоя с руки, мишень пистолетная.

Каждый участник может выполнить не более двух упражнений.

#### **6. Требования к участникам**

В соревнованиях принимают участие спортсмены ГБУ СШОР «Лидер» и других спортивных и учебных организаций Санкт-Петербурга. К соревнованиям допускаются спортсмены 2012 г.р. и старше (не более 3 человек от организации).

Всем участникам мероприятия, необходимо иметь одежду и обувь, соответствующую требованиям к месту проведения мероприятия.

Все участники обязаны выполнять требования организаторов соревнований по обеспечению безопасности.

## **7. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки подаются до 27 марта 2024 года по электронной почте [lider-sof33@mail.ru](mailto:lider-sof33@mail.ru) установленной форме (Приложение 1). Судьи обязаны представить документ о судейской квалификации.

Прием оригиналов заявок осуществляется в день проведения мероприятия за 30 минут до начала старта.

При регистрации на месте проведения мероприятия в мандатную комиссию необходимо предоставить:

- заявку по установленной форме с визой и печатью врача или медицинскую справку;
- документ удостоверяющий личность (паспорт, св-о рождении).

## **8. Подведение итогов, награждение**

В личном первенстве зачёт осуществляется отдельно среди юношей и девушек, мужчин и женщин. Места в личном зачёте определяются по наибольшему количеству очков, набранных участниками за двадцать (тридцать, сорок) зачётных выстрелов.

В командном первенстве зачёт осуществляется по наибольшей сумме трёх лучших результатов.

Победители и призёры награждаются медалями, дипломами и памятными призами.

## **9. Условия финансирования**

Организация мероприятия осуществляется в рамках государственного бюджетного финансирования ГБУ ДО СШОР «Лидер».

**Настоящее положение является официальным приглашением на мероприятие.**